## STATE OF **NORTH DAKOTA**

## CITY OF LINTON 125TH ANNIVERSARY JUNE 30 - JULY 7, 2024

ROCLAMATIO

WHEREAS, the City of Linton, North Dakota, is celebrating its 125th anniversary during the week of June 30 to July 7, 2024; and

WHEREAS, we recognize the resilience, perseverance and dedication of the people who over the past 125 years have contributed to the city reaching this historic milestone; and

WHEREAS, the history of Linton is deeply woven into the historical fabric of North Dakota; and

WHEREAS, Linton has contributed to the strength and enrichment of North Dakota throughout its 125 years; and

WHEREAS, Linton was a place in the great westward movement that brought and continues to bring to fruition the American ideal of opportunity for all; and

WHEREAS, we recognize the wide variety of activities and events the City of Linton is hosting from June 30 to July 7, 2024, to celebrate this historic anniversary with its residents, alumni and all those who call the great state of North Dakota home.

NOW, THEREFORE, as Governor of the State of North Dakota, I do hereby proclaim June 30 - July 7, 2024, CITY OF LINTON 125TH ANNIVERSARY in the State of North Dakota.



Doug Burgum

GOVERNOR

ATTEST:

Michael Howe SECRETARY OF STATE